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1 Barbados QV 3 mint p/c + env o/p ½d (4 items) 3 

2 Barbados KGVI 2c p/c H&G15 mint 5 

3 Bechuana KEVII ½d green p/c o/print horseshoe SPECIMEN 12 

4 Bechuana KEVII 1d red p/c o/print horseshoe SPECIMEN 12 

5 Bermuda KGVI 1938 wrappers ¼d & ½d mint H&G 7&8 10 

6 Brt Guiana 1950 airletters, 6c blue & 12c orange H&G 3/4 mint 3 

7 Fiji QEII 6d airletters x 7 mint 4 

8 Germany Deutsche Bundepost Berlin 30 mint p/cs inc reply but heavy duplication 10 

9 Germany Deutsche Bundepsot 40 mint p/cs inc reply' heavy duplication 10 

10 India HM Forces Air Env 8as purple on pink & 8as purple on buff mint 8 

11 India Ashokan envelopes, 20p on cream & 20p on grey both albino prints 6 

12 NZ KEVII ½d blue p/c used Stratford 1912 straight line machine cancel 4 

13 NZ KGVI 2d orange env used, & 3d on 2d env used, poorly opened 3 

14 S Africa 1949/52 airletters 6d blue H&G14/15 mint 3 

15 S Africa 1952 6d blue airletters H&G 16/17 mint 3 

16 SierraLeone KEVII 2½d env fine mint SPECIMEN o/print 12 

17 SierraLeone KGV 1d env  mint SPECIMEN o/print flap stuck 12 

18 SierraLeone KGV 2½d env mint SPECIMEN o/print, flap stuck 12 

19 St Vincent KGVI 2d brown envelope, mint o/p SPECIMEN 8 

20 Zanzibar 1936 10c black p/c mint & same o/p SPECIMEN H&G33 5 

21 Zululand GB 1d card ZULULAND print, used Eshovje 1894 to Jo'burg, staining over card 14 

  ALL THE FOLLOWING LOTS ARE GB   

22 
Mulready 2d letter sheet - Facsimile of front design only in black on off white paper - date and origin uncertain 
but possibly 19th Century - fine 

20 

23 1841 QV 2d blue envelope with special paper 1 (EP6c) - v fine unused 50 

24 1872 QV 1½d lilac-rose STO env (ES8) dated 19.5.73 - fine unused 8 

25 1889 QV ½d brown wrapper (WP16) blue imprint of CHAS J PHILLIPS Stamp Dealer, Birmingham - FU 10 

26 1880's ‘Declared Value' env with blue & black printed instructions 5 

27 1885 QV 6d A1 Telegraph form sold singly (TP11a) dated 3.9.85 die 4 - fine 10 

28 1844 QV 1d pink letter sheet (LP3) unfolded superb unused 60 

29 BOOK 1980 British Specimen Stamps & Postal Stationery - Samuel & Huggins as new 22 

30 BOOK 2013 Great Britain 'The 1840 Prepaid Parliamentary' - Huggins & Klempka as new 20 

31 QV 2d 5 dot reg env RP13 size H serif text, 'To' omitted from instruction on front, scarce variety unusd 50 

32 QV 2d registered env RP20 size F with print error 'PUBLISBED' on rear, unused & used to Germany 50 

33 
QV 2d registered env, RP15 size G manuscript endorsement 'Posted out of course' & 8d charge, used from 
Exeter to London, most unusual 

30 

34 QV sto compound env 1d+2½d 31.5.78 ESC15b unused 20 

35 QV sto compound env, 1½d+1d dated 8.2.75 ESC19 unused 20 

36 QV sto compound env, 1d+1½d dated 11.11.89 ESC25 fine used to Paris 25 

37 QV sto compound env, 1d+2d dated 29.5.84 ESC26 unused 20 

38 QV sto compound env, 1d+3d dated 29.5.84 ESC28 unused 25 

39 QV sto compound env, 1d+4d dated 19.11.89 ESC29 unused 15 

40 QV sto compound env, 1d+6d dated 31.8.85 ESC30 unused 15 

41 QV sto compound env, 6d+1d dated 24.5.89 ESC72 unused 20 

42 QV sto compound env, 2d+2d dated 12.8.92/17.8.92 ESC131 unused 20 

43 QV sto compound env, 2d+1/- dated 20.10.92 ESC138 unused 20 

44 QV 8 x 1/- used cutouts from telegraph forms, var dates 25 

45 
1891 colour trial for 2½d PO envelope in red-brown on De La Rue Extra Tough Paper, crease, filing punch 
hole, endorsed quality A size 8 1/4d 

160 

46 
EP31 QV Golden Jubilee of Uniform Penny Postage 1d pink solid bunch undated PO envelope with 8 pointed 
Guildhall Exhibition cancel 19 MY 90 final collection # 12 handstamp 

16 

47 EP31 QV Penny Postage Golden Jubilee 2 Jy 90 circular cancel on penny pink undated solid bunch 16 

48 
ES11 1d pink undated solid bunch STO env faded cream/buff 226x156 University College, London on flap 
Unused but grubby 

15 

49 
TP57 QV 10d brown A S/M 1 Telegram form booklet with selvedge buff paper S in form number is over LHS of 
the M (exists centred) folded & worn small tear 

40 

50 
TP558ac QV 10d brown A S/M 1 Telegram form booklet without selvedge yellow paper 13 abbrev on back 
Wyman & Sons 2/98 folded 206x145 

25 



51 
TP58ac QV 10d brown A S/M 1 Telegram form booklet with selvedge yellow paper 13 abbrev on back Wyman 
& Sons 2/98 folded 226x145 burn mark 

25 

52 
TP58ac QV 10d brown A S/M 1 Telegram form booklet without selvedge yellow paper 13 abbrev on back 
Wyman & Sons 33/00 204x142 

25 

53 
CS7 QV ½d vermilion embossed STO postcard with Post Card & instructions in brown.  Size d 113x89.  
House of Commons embossed crest on back Used CDS 1897 Cat **** 

200 

54 
LO34 QV ½d green dated 14.12.71 Vaccination sheet form B-D (not London version) F&T 240,000 12-71 
completed not postally used 

15 

55 no lot  

56 
LO34 QV ½d green dated 14.12.71 Vaccination sheet form B-D (not London version) F&T 240,000 12-71 
completed and postally used Llanelli 

20 

57 
LO34 QV ½d green dated 14.12.71 Vaccination sheet form B-D (not London version) F&T 240,000 12-71 
completed not postally used Offset of stamp 

18 

58 
LO34 QV ½d green dated 23.1.72 Vaccination sheet (London) version Form B-D F&T 100,000 12-71 
Overprinted purple Camberwell completed not postally used 

15 

59 
LO37 QV ½d green dated 28.2.72 die 3 Vaccination sheet form C Ford & Tilt Unused folded small tear some 
foxing 

20 

60 LO37 QV ½d green dated 20.3.72 Vaccination sheet form C Ford & Tilt Unused folded more foxing 20 

61 LO39 QV ½d green vertical shading Vaccination Form B-D only front 1/4 5 

62 LO39 QV ½d green vertical shading Vaccination Form B-D only part front 8 

63 LO43 QV ½d green vertical shading Vaccination sheet form D Ford & Tilt unused folded light foxing 25 

64 LO43 QV ½d green vertical shading Vaccination sheet form D 5/74 McC unused folded light foxing 25 

65 LO43 QV ½d green vertical shading Vaccination sheet form D 5/74 McC completed folded worn edges 25 

66 
LO44 QV ½d brown vertical shading Vaccination form B-D completed not postally used overprinted in orange-
red Bury Lancashire, front half only 

20 

67 LO48 QV ½d brown vertical ribbon shading Vaccination sheet form D 8/81 WJJ unused folded 20 

68 LO73 1878 ½d vermilion Army Recruiting Form blue paper On Her Majesty's Service M some folding 45 

69 EP7a QV 1d pink 2 silk thread size A curved flap pink seal die 75ww Mint 10 

70 EP11 QV 1d pink size B curved flap pink seal die 109ww Unused mark on front 3 

71 EP17 QV 1d pink size B Curved flap pink seal die 154ww Mint 5 

72 EP20 QV 1d pink size B Curved flap pink seal die 180 Unused flap stuck mark on front 1½ 

73 EP22 QV 1d pink size H straight flap pink seal die 184 Unused tired 1½ 

74 EP22 QV 1d pink size H straight flap pink seal die 161 Mint 2½ 

75 EP23 QV 1d pink size F blue paper straight flap pink seal die 195 Mint 5 

76 EP25 QV 1d pink size C straight flap no seal die 198 Mint 3 

77 EP26 QV 1d pink size H straight flap no seal die 202 Mint 3 

78 EP27 QV 1d pink size H blue paper straight flap rounded tip no seal die 214 Mint 5 

79 EP27 QV 1d pink size H blue paper straight flap rounded tip no seal die 215 Mint 5 

80 EP33 QV 1d blue Postage Jubilee env with insert Mint cleaner than most but flap has crease 2 

81 Insert card for Furness caricature of 1890 Postage Jubilee Envelope 3 

82 
TP16bb QV 6d violet no date of dot plugs A1 telegram ex booklet no selvage 8 paras, 5th para London, Dublin 
or Edinburgh McCorquodale & Co Limited 8/99 folded once, addressed m/s Old Bank Liverpool 

10 

83 CS1c QV ½d pink emb STO p/c size aa with rectangular stop, serif Instgr 78½ on one-line Mint 2 

84 
LO78 Agricultural Return 1902 KE7 1d + 1d Dull Scarlet 345x480 Imprint WBL (221rs) - 3316E 745, 000-01-
01 Used Outward Addressed Out Mr/or present occupier.  Return Address To / The Officer of Inland Revenue / 
at handstamp Cheddar postmarked Cheddar MY30 02 

55 

85 
LO78 Board of Agriculture - Agricultural Return 1902 KE7 1d + 1d Dull Scarlet full front with both stamps 
present Bck sheet with imprint missing return hand stamped Halesworth 391x245 (half) 

10 

86 QV 1d pink envelope size A EP3a, fine Cheltenham Maltese cross cancel used to York 1842 8 

87 QV 1d pink envelope Size B, EP4a fine Chester Maltese cross cancel to Ludlow, 1842 8 

88 QV 1d pink envelope size B Abingdon Maltese cross cancel to London EP4b 5 

89 QV 1d pink env, Size F EP6a,fine Maltese cross cancel and full Higham-Ferrars receiving cancel on front, 1842 18 

90 QV 1d pink envelope size A EP3b Maltese cross cancel & fine boxed Elgin receiv er on rear, 1842 5 

91 
QV 1d pink envelope, EP4a, Maltese cross cancel, with partial straight line Grafton St & waisted receiver on rear 
1843 

8 

92 QV 1d pink size F EP5c, Maltese cross cancel, very fine Woodyates receiver on rear, slightly creased 6 

93 QV 1d pink env EP4b, used with fine blue cancels on rear for Settle & Skipton 1845 6 



94 QV 1d pink env size B used 1850 to London with fine Worcester cds in blue on rear 1850 6 

95 QV 1d pink size B used, EP8a with partial blue receiver of Basingstoke on the front 4 

96 QV 1d pink lettersheet on very pale blue/grey, used 1847 with fine blue Warrington cds in blue 10 

97 QV 1d pink lettersheet on white/cream paper, used 1844 to London with Ringwood cds in red 8 

98 QV 1d pink lettersheet on white/cream used 1846 within Birmingham 8 

99 QV 1d pink sto lettersheet on white, pre-printed internally Bank of England, used 1889 12 

100 
QV 1d pink env size F EP9b, used to Blandford, uprated 1d red imperf on blued paper, 3 margin, with Axminster 
cds in blue on rear, slightly tatty but good uprate 

16 

101 QV 1d pink dated die cut to shape used on blue envelope 1862 4 

102 
QV Thornton Pickard used label, 3d + 1/- dated dies, uprated 1d lilac & 3d Jubilee which are perfins, slight 
tear to top & minor foxing, scarce item 

60 

103 QV sto compound env 4d + 1/- dated dies uprated 1½d stamp to Canada 48 

104 QV STO Triple compound env, 2½d pale lake + 3d + 1/- dated dies used to Canada ESC402 50 

105 
QV sto 1½d yellow dated die with Alfred Smith & Co printing around imprint, uprated 1d lilac fine used to 
Switzerland 

12 

106 
QV sto Compound Alfred Smith env 3d + 4d uprated 2x1d lilacs & ½d stamps, used to Germany, env with 
picture of building crossed out for new address 

30 

107 QV sto Registered Whitfield King env, 2d(9dot) + 2½d(5dot) fine used to Munich. Unlisted in H&B 35 

108 QV OHMS 3d Inland Revenue large env, good used to 'The Collector' EO41, been folded but scarce 75 

109 QV 1d pink lettersheet on white used 1844 Scottish barred cancel & Dunfermline cds 14 

110 QV 1½d brown unused Per Book Post wrapper 15 

111 QV Jubilee 1890 inner card cancelled South Kensington special penny postage cancel 5 

112 QV 1d pink sto impression on white thick paper 255x205mm fine 20 

113 QV 2d blue dated sto impression on white thick paper 255x205mm fine 20 

114 QV 2½d lake dated sto impression on white thick paper 255x205mm fine 20 

115 QV 3d dated sto impression on white thick paper 255x205mm fine 20 

116 QV 4d orange dated sto impression on white thick paper 255x205mm fine 20 

117 QV 1d pink lettersheet on pale blue-grey paper, 1850, Brighton in blue cds 8 

118 
QV ½d newswrapper cutout & ½d verm cutout used on env, env stained but unusual, emb crest of London South 
Western Railway on rear flap 

3 

119 QV 1d pink EP8b Brighton sideways duplex, Leicester blue cds on rear 4 

120 QV 1d pink env size A EP7a fine used, blue Brighton cds on rear 7 

121 QV ½d lilac p/card, size E, early use 5 Nov 1870 with Kemp-Town cancel on rear 6 

122 QV ½d p/card CP4 fine used within Brighton with Victoria Rd Brighton cds on front 5 

123 QV registered env, RP16G with 2x1d lilacs, registration cancel of Brighton Station (little tatty) 4 

124 QV ½d brown p/c Royal Naval Lighthouse picture & cancel, genuine comm use, light staining 16 

125 QV ½d Patent P/C with 7½d die on rear, CO2a, light stains, crease across centre 14 

126 QV ½d lilac p/c cancelled with SLOPER arrow, fine 16 

127 QV ½d pink sto p/c with narrow black arms, used 1882, preprinted back written over 7 

128 QV 1¼d Foreign card, FU Dublin duplex cancel to New Brunswick with St Johns arrival cds on rear 10 

129 QV ½d green p/c used printed back Waterlow & sons Ltd 3 

130 QV ½d lilac mint p/c, Red/Green ad on rear for Oriental Toothpaste CP2 12 

131 QV 1d pink on blue used env, Swansea duplex, crest on flap for John Player 3 

132 QV 1d pink white sto env canc Llanelly duplex, crest of Tregoning Llanlley on flap 3 

133 QV 1d brown thin p/c used, printed back for De La Rue London 4 

134 QV ½d green STO env used, P & W Maclellan printing on front, tuck flap, 3 

135 QV sto compound env, 1½d brown + 2d blue dated dies on dark pink unused 8 

136 QV sto 2d blue dated die env uprated ½d stamp used to Paris, been folded 8 

137 QV 2d blue dated die sto white env, mint 7 

138 QV ½d brown sto p/card, back attractively printed John Link & sons, minor foxing to front 5 

139 QV ½d brown used p/c size D printed back for 'Grand Exhibition of New Manties, Jackets & Capes' 5 

140 QV 1d pink env, pink seal, uprated ½d bantam stamp used 1876 to London, unusual uprate 15 

141 QV CP2 ½d p/c used Deal 1872, printed back Royal Asylum of St Anne’s Society 6 

142 QV 1½d brown + 1d pink cutout used on env 1914 to Paris, late use 15 

143 QV ½d green sto size D p/card, mint, attractive rear printing for John Line & Sons 10 

144 QV 2½d grey sto WHSmith wrapper good used 12 

145 QV 4d + 4d compound uprated 1d, 2d & 6d stamps, foolscap env used to Canada 30 

146 QV 3d + 6d compound uprated 5d stamp foolscap env used to Canada 35 



147 
QV 3d + 10d compound uprated 1d & 6d stamps, foolscap env used to Canada, light tanning along top edge, 
rare 

42 

148 QV 2½d grey + 10d compound uprated 1½d & 6d stamp foolscap env used to Canada, v gd, 45 

149 QV 1d pink env uprated ½d green stamp size H no seal 1881 fine used 10 

150 
QV 1d pink env Maltese Cross cancel of Brighton SP1 paper, good used with 'W' in circle on rear for Western 
sub-office size 97x68 

20 

151 QV SWINE FEVER 1d envelope, v good used, been folded as per normal EO20 55 

152 QV EP3a 1d pink env size A used, M LAVINGTON udc on front scarce 5 

153 QV 1d pink env unused emb crest on rear for Denman Family 10 

154 QVB 1d pink env, preprinted on front with elaborate address for King Hygienic oven 5 

155 QV 1½d rose env on blue paper, unused 2 

156 QV ½d brown p/c with Royal Naval Exhibition picture and cancel, foxing both sides 15 

157 QV ½d wrapper with Prices Candle advert 5 

158 QV OHMS 1d pin env used, The Collector Inland Revenue EO25 Cat £75 8 

159 QV  On Her Majesty’s Service The Officer ….. EO32 Cat £50 unused 8 

160 QV On Her Majesty Service 1d pink unused The Supervisor EO33 8 

161 QV ½d brown Vaccination Cert for Kirkham, LO49 10 

162 QV 2½d PO envs, 3 x small & 2 x large unused 3 

163 QV sto env mint 1½d yellow + 3d on large blue env 4 

164 BOOK Specimen Stamps & Stationery of GB; Samuel & Huggins, good condition with d/j 20 

165 QV 1d pink sto env unused, South Eastern Railway printed address 1 

166 Valentines pictorial envelope, Ocean Penny Post mint, flap stuck down 15 

167 QV p/cards CP7/8/9 mint 4 

168 QV ½d green size F p/c deep buff outer part only 1 

169 QV ½d+½d reply p/c mint CP13 4 

170 QV ½d green p/c mint size D CP38b 1 

171 QV 1/- green sto used cutout 4 

172 
QV 1d pink EP4a SP1 Hull to London with Maltese cross cancel & fine Hull cds in blue on rear Dec 1843, small 
tear bit missing from front top 

10 

173 QV 1d pink size B EP4b Cheltenham to London Maltese Cross cancel, Cheltenham cds in blue on rear 10 

174 
QV 1d pink size B Dec 1842 Keswick Maltese Cross fine strike to Newark with black cds on rear with black 
emb seal 

10 

175 QV 1d pink size B Oct 1843 Wellington to Newport wit Maltese Cross cancel 10 

176 
QV 1d pink size A 102x63mm, EP3b Mar 1846, Sandbach to Ludlow with fine Maltese Cross cancel, with black 
Sandbach & Ludlow cds on rear 

14 

177 QV 1d l/card  LCP1a mint o/print SPECIMEN, flap stuck 16 

178 1902 KEVI 6d A1 Telegraph form sold singly (TP17a) - fine 15 

179 
ESCP635 KE7 1½d yellow + 3d brown envelope 145x88 printed registered from Ferreira Gold Mining 
Company Limited Used Gracechurch St registered oval to Toulon France 1903 

16 

180 
TP44a KE7 6d purple AIS/E Telegram form booklet without selvedge folded JAS Truscott & Son Ltd. Printers, 
London at RH, purple h/s Crickmer 

30 

181 
TP44ac KKE7 6d purple AIS/E Telegram form booklet with selvedge JAS Truscott & Son Ltd, London E.C. at 
LH 7/05 Mint 

35 

182 TP44bb KE7 6d purple AIS/E Telegram form booklet with selvedge 9/12 Wy.&S. Ltd folded 50 

183 
TP59aa KE7 10d brown A S/M 1 Telegram form booklet without selvedge yellowish paper Telegrams by the 
North America excepted JAS Truscott & Sons Ltd, folded 

28 

184 TP59c KE7 10d brown A S/M 1 Telegram form booklet without selvedge yellowish paper Wy.&S. Ltd 9/09 25 

185 TP59c KE7 10d brown A s/M 1 Telegram form booklet with selvedge yellowish paper Wy.&S. Ltd 12/10 32 

186 ES34a KE7 2½d grey STO buff env 228x105 Used from Amalgamated Zinc (of Ravay's) London to Liege 2 

187 
TP18c KEK7 6d purple telegram form, from booklet, with selvedge and with interleaf sheet 225x142mm 
McCorquodale & Co Limited no wording immediately above TO Imprint (V.31678) WT 28040/2682 1,000,000 
1/10 SCH 

15 

188 
TP59c KE7 10d brown on yellow A S/M 1 Foreign and Colonial Telegrams only (Telegraphs for North 
America, Central America or West Indies excepted).  Ex booklet no selvage Wy & S 7/10. 14 abbreviations on 
back folded 

30 

189 
CS29 KE7 ½d yellow green STO p/c white card size F 16mm arms Printed in red on back from E Lazenby & 
Son.  Used 6 Straight line machine cancel 

5 

190 KEVII 1½d purple sto env uprated by 2 x 1½d KEVII cutouts used to Paris registered 32 

191 KEVII 3d sto env, uprated ½d+1d stamps used to Berne, 1903 (back flap missing) 12 

192 KEVII compound mining env 1½d reddish lilac & 3d pale brown, used to Paris 25 



193 KEVII ½d ALBINO impression, FINE USED on brown env 1910 35 

194 KEVII 2½d sto cut out used on env to Belguim 8 

195 KEVII sto mining env, 1½d purple + 3d pale brown, used 1910 ESC686 unpriced in H&B, back flap torn 28 

196 KEVII 1½d yellow large env uprated 1½d yellow cutout used registered 12 

197 KEVII 2d large size env, uprated QV 1d pink cutout, sent registered 12 

198 KEVII ½d on blue tuck in invoice, with internal picture of Army & Navy Store, used March 1918 6 

199 KGV ½d brown window env uprated 1d PERFIN stamp, used Norwich Union 4 

200 KEVII 1½d purple WHSmith wrapper used to Dresden 12 

201 KEVII ½d p/c stout card printed Bristol Municipal Election mint 4 

202 KEVII 1d sto dark buff env used, Hearts of Oak Investment Dept 3 

203 KEVII ½d STO p/card used, printed back address for Army & Navy Coop 5 

204 KEVII ½d STO p/card used, different printed back for Army & Navy Coop 5 

205 KEVII ½d size D p/c used printed back for Royal Scottish Geographical Society 8 

206 KEVII Crosse & Blackwell large ½d wrapper used 6 

207 KEVII 24 x 1d emb impressions in 2 panes of 12 tete-beche fine mint 35 

208 KEVII 2½d + 2½d used WHSmith wrapper 5 

209 KEVII 1d sto Evening Standard used wrapper WS9a Dull scarlet 8 

210 KEVII 2½d WHSmith used wrapper with 'LATE FEE PAID' in red cachet 6 

211 KEVII compound ½d + 1d used Evening standard wrapper WS12 8 

212 KEVII 3d reg env, size H2, RP25 uprated used 10 

213 KEVII 3d reg env, size K used uprated to Berlin, RP25 in buff Cat £100, been folded 22 

214 KEVII 6d unfolded sto envelope mint 5 

215 1931 KGV ½d + 4d STO reg env (ESCR744) used - fine 10 

216 1922 KGV 1d Printed Matter env (EP64) unused - v fine 40 

217 EP58 KG5 ½d green envelope buff size M 217x136 straight pointed flap Mint 16 

218 EP60 KG5 1½d brown PO env size E 135x80 Mint with packet band 15 commercial 1½d @ 2/- Art deco 5 

219 EP63 KG5 2d orange envelope size H 120x95 with packet band 11 2d @ 2/- Art deco Mint 5 

220 EP66 KG5 1½d brown British Empire Exhibition 1924 Mint 6 

221 EP67 KG5 1½d brown British Empire Exhibition Envelope 1925 Mint 6 

222 EP67 KG5 1½d brown British Empire Exhibition Envelope 1925 Used Norwood 1925 to Plymouth 16 

223 TP20a KG5 9d brown A1 Telegram form single sheet Wy&S 10/12 Mint 70 

224 
TP21a KG5 9d brown A1 Telegram form booklet with selvedge Wy&S 2/15 with purple 9d- h/s O/P over 6d 
Mint 

50 

225 
TP21ba KG5 9d brown A1 Telegram form booklet with selvedge Wy&S 2/15 with purple 9dXX h/s O/P over 6d 
Mint 

50 

226 
TP21bc KG5 9d brown A1 Telegram form booklet no selvedge J.T.&S 9/16 9d at left hand h/s Blagdenite 
crossed out pencil and with Blabgdenite London 

50 

227 TP21ca KG5 9d brown A1 form booklet no selvedge 11/17 G&S without 9d at left hand 55 

228 
TP21cb KG5 9d brown A1 Telegram form booklet with selvedge 3/20 W.B.L.Ltd Harrow without 9d left hand 
Mint 

70 

229 KG5 9d cut out on Halesworth Parcel post label cancelled small cds 12 JY 17 20 

230 TP23b KG5 1/- pale brown A1 Telegram form single 11/19 D.ST Mint 50 

231 TP24ab KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet with selvedge 1/23 G&S size C 210x121 Mint 15 

232 TP24b KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet with selvedge 11/19 D.St. size C 209x122 Mint 50 

233 TP24c KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet no selvedge 3/20 W.B.&L. size C 193x123 Mint 45 

234 
TP24d KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet with selvedge 7/20 H.M.Stationery Office Press 2mm 
missing bottom RH corner size C 210x122 

50 

235 TP24e KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet with selvedge 6/23 W.& S. size C 209x122 Mint 50 

236 
TP24f KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet without selvedge 6/24 McC & Co Ltd Ldn h/s purple 
Cement Hull Size C 195x125 

45 

237 
TP2g KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet without selvedge 4/25 Wt Sons size C 194x124 folded & 
creased, missing 2 2mm corners, cancelled CDS no tear, minor toning 

45 

238 
TP24m KGK5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet with selvedge no date (12688 11952 100m) on back 
Size d 128x95 Cat **** 

100 

239 
TP24h KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet without selvedge 7/27 L.P. Co. size d 194x126 Mint Cat 
**** 

100 

240 
TP KG5 1/- pale brown A1 Telegram form booklet without selvedge E1870. Wt. 16929/5125 100,000 11/30-
McC & Co Ltd Ldn-16787 scruffy, worn, some ink scrawl Cat **** 

100 

241 TP45 KG5 9d dark brown AIS/E Telegram form single 10/12 Wy.&S. Ltd. Mint 95 

242 TP49bc KG5 1/- Pale brown AIS/E Telegram form booklet with selvedge 6/23 Harrow 12/23 Harrow 70 

243 TP49c KG5 1/- pale brown AIS/E Telegram form booklet with selvedge 10/27 McC & Co ltd Ldn 70 

244 
CP73 KG5 1 red sideface PO  thin buff size d 115x89 with 1d orange revenue on back 1918 The Oceana 
Consolidated Company Limited Mint 

15 



245 
CS44 KG5 ½d green embossed Post Card printed to Messrs RE Jones size f 139x90 with 1d orange revenue on 
back 1930 Mint 

12 

246 
CS44 KG5 ½d green embossed STO post card printed (red) to Madame Tussaud's Limited size f 136x85 with 1d 
orange revenue on back 1933 Mint 

12 

247 
CS51 KG5 1d red return post card (black) Post Card (red) with arms & stop size f 137x89 printed to Frank 
Stewart (fake handwriting) Mint 

10 

248 
CS60? KG5 ½d green sideface postcard 2 stamps vertically place in miscut piece with Lay Edge still attached 
Mint 

15 

249 
CS61 KGt5 ½d green sideface STO printed matter postcard with attached reply card size 2xf 140x177 for use 
with adhesive stamp Tea Planters Mint 

12 

250 
CS65 KG5 ½d green sideface + ½d STO printed matter reply card used out from Encyclopaedia Britannica 
130E2a 

25 

251 
H&B EP35 2½d blue PO envelope overprinted 40 Paras (GBOS LE1) Used Beyrout hooded British Post Office 
C Ap 2 00 to Leeds (arrival CDS) 

15 

252 EP62 KG5 2d orange on cream PO env size E Mint Cat 75 40 

253 ES76 KG5 2½d red STO buff window env 152x89 printed from Abbey House Baker St Used 1½ 

254 
CP73 KG5 1d carmine sideface PO postcard size D 114x89 thin buff printed as Proxy Card to Russo-Asiatic 
Consolidated Ltd with 1d orange revenue on back 22.5.29.  Unused small mark on front 

12 

255 
CS61 KG5 ½d green sideface printed paper rate p/c size F  no arms but perf 9mm from LH edge printed to 
County Medical Officer Reading Registration births and deaths 1907/1915 Mint 

12 

256 WP29 KG5 ½d sideface uneven shading PO wrapper size B  2 corners cut stamp 77mm from top Mint 2 

257 
KP30 KG5 1d red sideface uneven shading newspaper wrapper size E 104 wide on buff stamp 76 from top 2 
corners cut unused gum stuck 

2 

258 LCP10 KG5 1½d brown 1924 British Empire Exhibition lettercard unused foxing 2 

259 KGV 2d orange sto env uprated by 2x1d cutouts & 3x1d stamps sent registered to Paris, unusual 25 

260 KGV 2d + 2½d compound mining env, fine used to Switzerland uprated 1½d stamp ESC769 35 

261 KGV superb triple compound 2d + 2½d + 1½d mining env fine used to Switzerland ESC795 55 

262 KGV 2½d bright blue & 2½d pale blue envs, both used to Switzerland 10 

263 KGV Compound sto env, ½d + 4d grey green, used registered to Paris, clean used 20 

264 KGV ½d foolscap env uprated 1/- & 2½d stamps sent to USA 1943, censor tape to side, (unusual late usage) 10 

265 KGV compound envelope ½d + 4d registered to Manheim fine used 12 

266 
KLGV 2d sto env, Swan Pens picture advert on front, used to MAURITUIS 1921, back flap missing but 
receiver cancel on rear 

28 

267 KGV 1d JB Masterfront Corsets advertising env, fine picture of Corsets! Uprated 1d to Switzerland 25 

268 KGV 2d orange WHSmith wrapper used to Lucerne 7 

269 KGV 1d WS14 wrapper, Royal Automobile Club Journal used to Berne, been folded, split on fold 6 

270 KGV Printed Matter p/card used to Denmark (this is the outer half of Tea Planter card) 6 

271 KGV ½d size D p/card uprated ½d stamp printed back for Waihi Grand Junction Gold Mine 4 

272 KGV 1d L12a Daily Mail long wrapper, good used, been folded 7 

273 KGV 2 x 1d sideface sto p/card dies on piece of white card 250x88mm mint 25 

274 KGV 1d+1d mint reply card complete CP63 5 

275 KGV 1d STO p/card, size D stout card mint CS50 7 

276 KGV ½d +½d sto unused folded wrapper with the dies either side of wrapper, unusual 8 

277 KGV ½d PATENT p/card, fine mint with KEVII 7½d emb die on rear, CO12 46 

278 KGV 1½d p/c mint stout white card size D CP78 3 

279 KGV 1½d p/c fine used CP89 6 

280 KGV 1d Foreign card, CP72 very rare Cat £100 fine mint 65 

281 
KGV ½d card CP81 (as per catalogue description) revalued with Inspectors mark, ½d stamp removed, printed 
back for Caledonian Railway used 1922, small tear strengthened on back by hinge rare 

60 

282 KGV ½d wrapper, WP29 used 3 

283 KGHV 2d orange mint env address His worship the Mayor, Leicester 3 

284 KGV ½d sto Eclipse envelope, addressed The Secretary, Army & Navy Co-op mint 3 

285 KGV CP60 mint complete ½d+½d reply card 5 

286 
KGV 1d+1d complete used reply card, CP63, prepinted address & request for info from Lloyds Shipping list, 
outer part used 

8 

287 KGV Strip of 3 UNCUT STO 1½d p/cards with marginal instructions, 273x150mm, fine 30 

288 KGV ½d mint Army & Navy Co-op env with Pictorial price band, rare, '6d per packet of one dozen envelopes' 20 

289 KGV ½d green tuck in invoice, pictorial inside Army & Navy used 5 







290 KGV 1½d STO Lettercard, plain front, fine mint LCS5 35 

291 KGV WHSmith 3d large wrapper unused ES47 7 

292 KGV WHSmith ½d + 4d compound large wrapper unused 15 

293 KGV 3 x 1½d cutouts used on env to France uprated 1d stamp 7 

294 KGV compound sto env 2d + 2½d used registered to Blackpool ESC768 22 

295 KGV ½d STO p/card, preprinted Medical Health Officer Birmingham, mint, size D CS60 8 

296 KGV 1½d sto env uprated 1½d cutout used, minor stains 4 

297 KGV ½d sto p/card with 1d Revenue on rear, Covent Garden Properties Co fine mint 8 

298 KGV ½d sto p/card with 1d Revenue on rear , Pinchim Johnson & Co fine mint 8 

299 KGV ½d sto p/card with 1d Revenue on rear, Dunlop Rubber Co mint 8 

300 KGV 4d Green large size STO env, fine mint Tea Planters 10 

301 KGV 6d purple large size STO env, fine mint Tea Planters 12 

302 KGV 10d blue large size STO env, fine mint tea Planters 40 

303 KGV 1d + 4d + ½d large size STO compound env, Tea Planters, mint v light stain to left ESC 794 35 

304 KGV 1d + 4d + ½d large size STO compound env, Tea Planters, used ESC 794 35 

305 
KGV 2d + ½d large parcel wrapping, used to Jugoslavia with foreign label, staining round label, been folded, 
unusual 

15 

306 KGV 4 x 1d UNCUT STO p/cards mint 28 

307 KGV plain unused 2d orange sto wrapper 196x255mm WS25 8 

308 KGV 4½d reg env, size H2 mint, RP45 18 

309 KGV 4½d reg env, size H mint RP45 14 

310 KGV 4½d reg env. Size H used RP39 7 

311 KGV ½d green sto env, used, Royal Inst of British Architects 2 

312 KGV ½d green sto env used, Royal Entomological Society 2 

313 KGV ½d green cutout stuck face down used on Edgar Weston cvr 2 

314 KGV 1d sto long env, been folded, used, John Barker return address! Klussendorf machine cancel! 5 

315 KGV sto 2½d + ½d compound env, used uprated to Holland, unpriced in H&B 25 

316 KGV 2d sto used wrapper The Chemist & Druggist WS25 8 

317 KGV 4½d sto Reg Env, fine used, neatly opened 3 sides Cat £150 30 

318 KGV 1d Field Service P/card FCP1 mint 4 

319 KGV 1d Field Service P/card FCP1 x 2 used, 1 FPO cds 1 uncancelled but boxed censor 6 

320 KGV 1d Field Service P/card FCP3 mint 7 

321 KGV 1d Field Service P/card FCP3 used canc Marseilles 10/11/14, tiny piece left corner missing 4 

322 Field Service P/card (no imprint) mint size F 3 

323 Field Service P/card (no imprint) size F 2 used, 1 with 2x2c USA postage dues both used 1916 4 

324 Field Service P/card (no imprint) size D used May 1940 3 

325 Field Service P/card (no imprint) 1918 unused S&S Ltd diagonal crease 1 

326 Field Service P/card (no imprint) 2 mint size D 1917/8 HC&L Ltd 6 

327 KGV 4d unfolded sto envelope, mint 5 

328 KGV ES53 sto 1½d env size L used 2 

329 KGV ES53 sto 1½d window env used 2 

330 KGV ½d p/card size D mint with Price Band CP68 8 

331 KGV CP71 ½d+½d Reply Card minty 8 

332 KGV ES59 Bank of England used envelope, been folded 14 

333 KGV 4d sto env, ES48, large size Tewa Planters, centre fold, mint 12 

334 1950 KGVI ½d orange STO env (ES66) - fine unused 15 

335 1950 KGVI 1d blue STO env (ES67) - fine unused 12 

336 1950 KGVI 1½d + 1½d STO env (ESCP823) - fine unused 5 

337 1950 KGVI 2d + 1d STO env (ESC830) - fine unused 6 

338 1950 KGVI 2d + 1d uprated to 4d STO env (ESC830) - fine unused 8 

339 1951 KGVI 9d olive-green STO WHS wrapper (ES74W) - unused (folded vertically) 25 

340 1957 KGVI 1s brown STO env (ES75) with printed BY AIR MAIL etiquette - fine unused 20 

341 1957 KGVI 1s brown STO WHS wrapper (ES75W) - used (vertical folds at left) 40 

342 c1955 KGVI 1d blue + 2½d red STO WHS wrapper (ESC818W) uprated to 5d - used 20 

343 1950 KGVI ½d orange + 1d blue tête bêche pairs on cream sheets (produced by Victor Marsh) - fine 25 

344 KGVI 6d WHSmith sto wrapper ES73w unused 15 

345 KGVI sto compound wrapper 1d+2½d ESC807w used 25 



346 
EP74 KG6 ½d green PO envelope size G 152x89 Mint watermark normal on back with packet band ‘20 1/2 
envelopes 1s size N’, red on pink 

10 

347 EP74 KG6 ½d green PO envelope size G 152x89 with offset Mint but opened out for display 4 

348 EP72 KG6 1½d brown PO envelope size H 120x95 with packet band 15 1½ 2s Size A red on cream 6 

349 
EP73 KG6 1½d PO envelope size G 120x95 die 21 with packet band 15 1½ 2s Commercial Size red on 
greenish cream 

10 

350 EP74 KG6 ½d green PO envelope size G 152x89 Mint watermark normal on front 3 

351 
EP76 KG6 2½d blue PO envelope size H 120x95 with packet band 9 2½ 2s Size A red on cream with 1½ 
Envelopes 2s Size A on back red on unbleached Mint 

8 

352 EP79 KG6 2½d red PO envelope size E 137x80 overprinted SCHOOL/SPECIMEN Mint 5 

353 EP80 KG6 2½d red PO envelope size H 120x95 overpainted SCHOOL/SPECIMEN Mint 5 

354 ES66 KG6 orange embossed STO envelope unfolded 314x216 Mint 15 

355 ES67 KG6 1d blue embossed STO envelope unfolded 314x216 Mint 15 

356 ES68 KG6 1½d green embossed STO envelope unfolded 314/216 Mint 5 

357 CS99 1d red STO postcard size a or near 102x75 printed from Davis Cleaners Used uprated ½d 50 

358 
CS99? 1d red STO postcard size a or near 126x76 printed to London Midland & Scottish Railway Co Unused 
creased 

30 

359 
CS100 1d red STO Printed paper postcard size d 115x89 printed from United Grand Lodge of England Used 
London CDS 1950 

40 

360 CS100 1d red STO postcard size 111x90 printed (blue) from S&J Watts & Co Manchestger Used 1947 40 

361 CS101 1d red STO p/c size f 142x89 printed from JS Fry & Sons, Ration due, typed address Used 1943 15 

362 
CS101 1d red STO postcard size f 141x89 printed from Fry's of Bristol brown on front, Allocation due, typed 
address Used 1948 

15 

363 CS101 1d red STO p/c size f 140x89 printed to National Provident Institution Used Renfrew CDS 1946 10 

364 CS101 1d red STO postcard size f 140x89 printed from Acille Serre Used 10 

365 CS101 1d red STO p/c size f 139x89 printed blue to London Necropolis Company Limited 1951 Mint 9 

366 
CS101 1d red STO printed matter postcard no arms size f 139x89 printed (blue and black from Blood 
Transfusion Service typed address (red) Used Oswald Marsh 14 JY 1945 

10 

367 
CS109(0) 1d red outward half of NBTS 200 reply card printed in black & red Birmingham Donor Service Used 
Birmingham 1950 

20 

368 
CS109(0) 1d red outward half of NBTS 207/3 reply card printed in red NBTS Sheffield Used 1950 sellotape 
over join to other half 

10 

369 CSP110 KG6 2½d blue STO plain postcard with arms size f Mint 25 

370 CSP111 KG6 ½d orange STO plain postcard no arms size f Mint 18 

371 CSP112 KG6 1d blue STO plain postcard no arms size f Mint 18 

372 CSP115 KG6 1½d green STO plain postcard no arms size f Mint 18 

373 
CS116 KG6 15d green STO printed matter postcard unreg size 194x90 Proxy Card 1954 for the Telegraph 
Construction and Maintenance Company Mint 

25 

374 CSP120 KG6 2½d red STO plain postcard with arms size f Mint 18 

375 
CS123 KG6 1½d green + ½d orange STO Post Card without arms size f (stamp over text contrary regulations) 
printed to Chief Inspector/Weights and Measures Dorset Mint 

15 

376 
CS123 KG6 1½d green + ½d orange STO Post Card without arms size f proxy card to Associated British 
Maltsters Limited 1956 Mint 

15 

377 
CS123 KG6 1½d green + ½d orange STO Post Card without arms size f proxy card to City of Sao Paulo 
Improvements and Freehold Land Company Limited 1957 mint 

15 

378 
CS123 KG6 1½d green + ½d orange STO Post Card without arms size f order card red green & black to Shell-
Mex and B.P. Ltd Mint 

15 

379 EP75 KG6 1 carmine PO env size G Mint Cat 100 60 

380 CP104a KG6 2d red brown p/c with red on grey packet band 11 2d @ 2s 3 

381 LCP17b KG6 2½d carmine lettercard with 3 lines instructions Gum Back Mint 20 

382 KGVI 1½d green Daily Telegraph fine used wrapper 8 

383 
KGVI 1½d green wrapper uprated with ½d meter cancel, both Stamford Mercury cancels, see footnote in H&B 
to WS38 

12 

384 KGVI 1½d green fine mint envelope 5 

385 KGVI 6d sto Barclays Bank used sto env, large size 265x190mm been folded 8 

386 KGVI ½d orange letterpress 3 x 2 tete-beche on pale green sheet 40 

387 KGVI 1d blue letterpress 3 x 2 tete-beche on white paper 36 

388 KGVI 5½d size F registered env fine mint RP66F 7 

389 KGVI 2½d red sto env, fine used De La Rue & Co Ltd printed on front 3 



390 KGVI compound sto env used, 1d red + ½d orange ESC 803 15 

391 KGVI compound 1½d + ½d used insurance p/card fine used & rare CS137 30 

392 KGV 1d STO p/card size G unused minor corner knocks uncommon 8 

393 
KGVI STO p/cards 2d brown CS129, pair with front printing for Hearts of Oak, one in black other in blue, fine 
pair  (2) 

18 

394 KGVI 5½d reg env size H used to Czechoslovakia with boxed cancel in red & Czech label on rear RP59 6 

395 KGV 3d reg env, size K used uprated 1/- & 6d stamps, Insured, RP28 18 

396 KGVI 1d + 4½d sto Reg Env, fine used RS2 unpriced in H&B 100 

397 KGVI 2d orange p/card CP100 2 

398 KGVI 1d red p/card CP96 mint 2 

399 KGVI 2½d l/card mint LCP18 2 

400 KGVI 6d embossed airletter  mint ASP1 4 

401 KGVI 2d orange p/c with Price Band 4 

402 KGVI 5½d reg env, fine mint, blue scrim lining, size F P.A.& Co RP64 30 

403 KGVI/QEII sto compound Unfolded env, 1½d+3d ESC868 mint 8 

404 1954-61 QEII 2½d + 2½d +2½d STO env (ESC 966B) unused - fine 8 

405 1971-73 QEII 4p reply-paid postcard (CSP259F) reply half used 10 

406 1971-73 QEII 3p reply-paid postcard (CSP259D) reply half used 10 

407 
1995 QEII STO envs NVI Esb 1st class in green WELSH text for GWYNEDD County Council (ES147) - 2 
different text & 'T' symbols used - scarce 

15 

408 
2000-02 QEII STO envs NVIE9 1st class in blue WELSH text for GWYNEDD County Council (ES171a & 
171b) used - scarce 

20 

409 1995? QEII STO env NVI Esc 1st class in blue WELSH text for ISLE OF ANGLESEY (ES149) used - scarce 12 

410 c2000 QEII STO env NVI E9 1st class in black WELSH text for ISLE OF ANGLESEY (ES170) used 10 

411 
c2000 QEII STO env NVI E9 1st class in blue WELSH text for CONWY County Council (ES171b) used - 
scarce 

10 

412 
1962-66 QEII STO reply paid cards (NBTS) 2½d + 2½d, 3d + 3d + 2½d + ½d + 2½d + ½d CS176B, 188 7b 
181 unused + card with black Official Paid Symbol (4) 

45 

413 1970 QEII 3s + 9d STO registration env RSP24 - fine 12 

414 1971 QEII 3p + 15p STO registration env RSP30 - fine 12 

415 1971 QEII 23p + 2p STO registration env RSP34 - fine 12 

416 1971 QEII 1½p + 4p + 17½p STO registration env RSP25 - fine 10 

417 QEII/KGVI compound WHSmith wrapper ESC986w unused 50 

418 
EP133a QE2 10p orange PO envelope size N 164x 115 stamp 30x31 Glasgow small CDS 4.2.80 (FDI) pencil 
address 

2½ 

419 EP135 QE2 12p grn PO env size N 164x115 stamp 30x31 Glasgow small CDS 4.2.80 (FDI) pencil address 2½ 

420 ESCP1002 QE2 ½p turquoise + 4p brown envelope 151x104 Mint 5 

421 ESCL1004 QE2 1p purple + 4p brown envelope 151x101 Mint 3 

422 ESCP1007 QE2 1½p black + 4p brown envelope 151x101 Mint 3 

423 ESCP1010 QE2 2½p pink + 4p brown envelope 151x101 Mint 3 

424 ESCP 1011 QE2 2½p pink + 5p pale violet 151x101 Mint 3 

425 ESCP1013 QE2 3p blue + 3p blue envelope 151x101 Mint 3 

426 
CS147 QE2 2d brown printed matter appointment STO postcard no arms size f 140x89 orange card printed in 
brown divided front from Wright Layman Umney Ltd Used 1958 

5 

427 
CS149 QE2 2d brown printed matter postcard no arms unreg size 196x127 no postal markings printed address 
from Rowntree (rep to call) front Yellow & black, back completed green & black 

20 

428 CS169 QE2 25d carmine Printed Matter STO p/cd no arms size f 140x88 1962 proxy card 5 

429 AP14a QE2 9d VC10 A/L 1968 pale blue shifted 13mm to right, white shifted 16mm to right Mint 90 

430 
GB International Reply Coupon 10p uprated m/s to 13p blue yellow & red French text ends surface Chinese chrs 
6mm, 2nd line German Gebuhr Validated 13.11.74 

2 

431 
GB International Reply Coupon 13p C22 at top right 3 lines text LH box blue & red on yellow wmk landscape 
Validated Muswell Hill Alexandra Park ?Road 10.7.75 

2 

432 
GB International Reply Coupon NVI blue and yellow C22 top right, 2 lines text, without (facultative) in left 
hand box Validated Sidcup 19.2.86 

2 

433 
GB International Reply Coupon NVI blue and yellow C22 top right, 8.1993 bottom left 2 lines text, with 
(facultative) in left hand box Validated 9.2.95 

2 

434 
GB Commonwealth Reply Coupon 5d text ends India 16 naye paise and in Pakistan 20 paisa.  Second lines ends 
single-rate.  Printers address has St Martin's Lane.  Validated Chief Office 1 JA 63 

2 

435 
EP157 C5 1st Octagonal side opening PO env + EP167 C5 2nd NVI code 03/95 top opening.  Both used with bar 
codes but no cancel 

1½ 

436 
EP164b© QE2 1st Octagonal black NVI PO Env 23.50x25 continental 1 clear phosphor, DL size white paper 
code 8/93 inside Mint 

1½ 

437 ES79 QE2 2½d carmine env House of Commons emb seal on flap Used CDS 1956 3 



438 ES80 QE2 3d violet STO env House of Commons emb seal on flap Used CDS 1961 3 

439 ES81 QE2 4d blue STO env House of Commons emb seal on flap Used HoC wavy line 1967 3 

440 
ES142a QE2 1st dark blue octagonal NVI 23½x23 think frame continental 1 clear Phosphor from Tate & Lyle 
Used code 07/94 inside 

2 

441 
ES161a(PY) QE2 1st bright NVI WDL 2 x Post Paid 21½mm stamp pale yellow phosphor STO env used from 
Birmingham Midshires Building Society 

2 

442 
ES162c(PY) or ES163(PY) QE2 deep blue 1st NVI C5 window 2 x Post Paid very pale or even clear phosphor 
STO env from Scottish Widows Investment Partnership pp 200g Used 

2 

443 
CP123 7p red-brown overprinted in orange, blue, black or green with Rowland Hill Postal Reformer, resident of 
Brighton + 10p bath in reverse black and used with Bath postal Museum large rect picture cancel 27.4..79 
addressed (4) 

6 

444 CP127a-d QE2 33p airmail postcards set of 4 Mint 7 

445 CP117b QE2 33p airmail card bird in green Mint 2 

446 CP117c QE2 33p airmail card plane in blue Mint 2 

447 
CS151 QE2 3d violet no arms STO p/c unreg size 174x117 issued 1962 Postal History Society Conf swiss stamp 
added crease celebrating 1929 railway bridge over river Ouse 1847 & TPO 1929 Used 

2½ 

448 
WS48 QE2 ½d orange STO label printed in green on cream 152x101 Articles for the Blind.  Used stuck to buff 
env Roughly torn open, stamp intact Used within Leeds CDS cat **** 

30 

449 WSP143 QE2 3p blue + ½d turquoise label Festival of Stamps, Unused 1 

450 
WSP143 QE2 3p blue + ½d turquoise label Festival of Stamps, with picture 1d black 1974 uprated 20½p + 2 x 
15p + 1p stamps biro cancel on cover 

2 

451 RPF27G QE2 45p vermilion Forces Overseas reg env size G2 Mint 2½ 

452 RPF28G QE2 60p verm Forces Overseas reg env size G2 note at bot left hand, deep blue print Mint 3 

453 LCP60 NVI Airmail Letter card Angel in Prayer still in plastic bag Mint 2 

454 LCP60 NVI Airmail Letter card Angel in Prayer, selvedge starting to detach Unused 1 

455 AP19 QE2 6½p airletter uprated ½p Mint 1 

456 
Airletter APS3 - 46th Parliamentary Conference - GBOS VA2 A IR (I to right of centre space), thin overprint, 
red dots on queen's face.  Unused, poor flaps etc 

1 

457 QEII 2½d carmine Farleigh Daily Mail wrapper fine used 5 

458 
QEII 1½d + 1d Compound Sunday Express wrapper, uprated 1d Wilding stamp, used WS69 unpriced in H&G 
NOTE this is front only 

14 

459 QEII 1/- + 9d Tudor rose sto Airmail env fine mint 5 

460 QEII 9p cutouit used on env to London 4 

461 QEII 12p cutout used on env with 2½p stamp 4 

462 QEII 3p Lettercards, set of 10 with price band, all o/printed SCHOOL SPECIMEN 20 

463 QEII 2½p fine mint lettercard o/printed SCHOOL SPECIMEN 5 

464 AEPS 1973 mint illustrated lettersheet 2p + ½p 5 

465 AEPS 1973 mint illustrated lettersheet 1p + 1½p 5 

466 AEPS 1973 mint illustrated lettersheet 2p + 1p 5 

467 AEPS 1973 mint illustrated lettersheet 1p + 2p 5 

468 AEPS 1973 mint illustrated lettersheet 1p + 1½p + 1p 10 

469 QEII Unfolded ½d orange Tudor Rose envelope 4 

470 QEII Unfolded 3d + 6d compound Tudor Rose envelope 10 

471 QEII Unfolded 1/- bistre Tudor Rose envelope 10 

472 QEII Unfolded 3d + 1/- bistre Tudor Rose envelope 10 

473 QEII 3½p p/card Polish Philatelic Soc 1973 3 

474 QEII sto compound envs 2p+1p and 4d + 9d fine mint pair 6 

475 QEII 1½d green STO p/card Forces Printed Papers CS141 3 

476 QEII 2x4d & 1x3d Tudor Rose envs used, House of Commons cds and crests on rear 3 

477 QEII House of Commons printed envs, 2 x 1st NVI & 1 Official Paid used 3 

478 QEII 4d on yellow Calder & Bowser order form, long lettersheet style, used 12 

479 QEII NBTS CSP146A 2d brown card vfu 1959, unpriced in H&B 18 

480 QEII NBTS 2d brown ,size F unused reply part only VS150 8 

481 QEII House of Commons Postcard, used 1988 NVI 1st class CS289 5 

482 QEII ASP14 9d emb airletter unused 9 

483 QEII pair window brown envs used 2½d & 4d with Castrol Masterpiece in Oil printing on front 5 

484 QEII 2½p+3p on white large used wrapper Stamford Mercury cancel 5 

485 QEII 2½p + 1½p + ½p on white fine mint wrapper 8 

486 QEII 3½p + 3p + 1p on white fine mint wrapper 8 

487 QEII 5p x 5p pale violet octagonal on gummed label mint 8 

488 QEII 3p + 3p compound airletter mint 5 

489 QEII 4p + 2p compound Airletter mint 5 

490 QEII 2p + 5p on white used wrapper Stamford Mercury cancel fine 8 



491 QEII 1/- + 1/- label used, fine add Andrew Whitworth 6 

492 QEII 2½d Farleigh used Daily express wrapper, WS52 8 

493 QEII compound 1d + 2½d Farleigh used Daily Express wrapper, fine, WS65 unpriced in H&B 18 

494 QEII 3d unreg size p/card for Postal History Society 1966 used uprated 1d stamp 4 

495 QEII 2/1d size K reg env used 7 

496 QEII 4d + ½d Tudor Rose compound env fine mint 5 

497 QEII 1d blue + 2½d Tudor rose compound env fine mint 5 

498 QEII 4d + 6d Tudor Rose compound env unused 5 

499 QEII 1/9d STO Registered env plain cream paper, fine mint RSP12 8 

500 Royal Mail red on white Aerogrammes Special Pack Price label 2 

501 QEII H2 reg env, used uprated 4 stamps to Scotland, blank reg label 2 

502 Postnotes PO Issue PNPI mint & 2 used 5 

503 Podtnotes PNP5 1 mint & 1 used (Chester Phil Counter cancel 8 

504 Postnotes PNP6 1 used canc Liverpool & I mint 4 

505 Postnotes PNP7 1 mint & 1 used 5 

506 Postnotes PNP8 1 mint & 1 used canc Ballycastle machine cancel 5 

507 Postnotes PNP9 1` mint & 12 used 5 

508 QEII 1/6d Forces Reg Env used uprated 3d 5 

509 QEII APS 6 & 8 mint A/l o/printed Cancelled 6 

510 QEII APS 11 mint o/p small SPECIMEN PS33 4 

511 QEII APS 13 mint o/p small SPECIMEN type PS21 4 

512 QEII APS 15 mint o/p SPECIMEN type PS33 4 

513 QEII APS 14 mint o/p SPECIMEN type PS343 4 

514 QEII APS 9 & 10 mint o/p SPECIMEN type PS21 8 

515 QEII mint white wrapper WS131 ½p+4p error of colour 10 

516 QEII 4p octagonal Machin airletters, mint, different designs  x5 7 

517 QEII 9d Farleigh airletters, mint 4 different designs 5 

518 QEII 9d Tudor rose airletters mint 4 different designs inc olive green 5 

519 Santa’s Funpack from Early Learning unopened with 2 stamped envs etc + one opened no envs NR 

520 A4 size used envs, x13, 1st & 2nd class, addressed to C Baker NR 

521 105 m & u Airletters 1979 to 2009 inc many 1st class (ex C Baker) NR 

522 Set of 5 mint International p/cards 1993 NR 

523 Postnotes PNP1x2 used & m & u PNP4 (ex CB) NR 

524 QEII sto white wrappers ½p;+4p & 2p+5p Stamford precancels & ½p+3p mint NR 

525 QEII 10x2nd Class & 5x1st class used envelopes NR 

526 QEII Octagonal Machin envs, 18 m & u, diff sizes NR 

527 2007 Scout Cards, mint in sealed pack NR 

528 QEII Octagonal Machin Lettercards 7 mint & 1 u Training School NR 

529 QEII 5p Concorde a/l with added 1p Machin mint NR 

530 QEII Compound Xmas airletter, 10½p+10½p uprated 3p stamp fu NR 

531 QEII Cadbury oversize order cards mint; 2½d+½d and 3d CS180\151 30 

532 QEII sto Unfolded envs - 3d+1/- ESCP899 ½d+4d ESCP885 mint  (2) 15 

533 QEII sto Unfolded envs, ½d; 3d & 4d ESP76/80/81  (3) 7 

534 QEII compound 3d+4d gummed label sheet with 6 comp impressions rare mint 25 

535 QEII Mint WHSmith compound wrapper, 5d+5d WS106 10 

536 QEII Mint WHSmith large size wrapper, 2d+5d WSWSP77 10 

537 QEII NVI E4b in red, used on Comet Group window env, 7 

538 1970 QEII 3s 5d STO registration env RSP22 unused - fine 8 

  LATE ENTRIES   

539 KGV STO 9d olive Tea Planters envelope, 230 x 150mm, mint Cat £75 45 

540 QV 1d pink env uprated 3 x ½d slate blue stamps used to Paris with London sq circle cancel 8 

541 KGVI 2d+2d Reply card fine mint cream card H&B101a Cat £75 22 

542 KGVI compound 1d red + ½d grn, Tea Planters env, used to Switzerland, 145 x 114mm 14 

543 
Qv 2½d PO env uprated ½d stamp sent registered to Leitrim, Ireland with handstruck purple oval ‘R’ & red 
registered cancel 

17 

544 KGVI 2d fine mint WHSmith brown wrapper, WS39 unpriced in H&B 15 

545 KGV compound sto env, 3d+1d, Tea Planters sent to Germany 1931, ESC778 18 
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POSTAL STATIONERY SOCIETY AUCTION 

POSTAL BID FORM  

All postal bids must be with the Auctioneer by 5pm Friday 27th April 2018 

 

FULL NAME (please print)........................................................................................................................... 

Lots will be sent to successful bidders via Royal Mail and the Society cannot accept liability for any items that fail to be delivered or arrive 

damaged.  Buyers who are not covered by their own insurance are recommended to request postal service that provides compensation.  For 

ordinary first class mail a Certificate of Posting will be obtained.  ALL lots sent overseas must be sent by International Signed as a minimum. 

All costs incurred in postage and packing will be charged to the buyer, subject to a minimum of £1.10. Overseas rates can be expensive. 

Cheapest International Signed For 100grams is £7.35. Risk is the buyers after posting by the Auctioneer, whatever service is used. 

Required Type of Posting Tick Here 

First Class Ordinary Mail  (£20 max compensation)   

Confirmed  (Signed For)  (£50 max compensation)   

Guaranteed (Special Delivery) (£500 or £1000 compensation)   

International Signed (£50 or £250 compensation)   

International Tracked & Signed (£50 or £250 compensation)   

 

Signed............................................................................................................  Date.................................................................................... 

 

Address:............................................................................................................................ .......................................................................... 

 

.................................................................................................................................................................................................................... 

 

..................................................................................................................................................................................................................... 



Notes Regarding Postal Bidding 
 

 

These notes supplement the Postal Stationery Society’s Postal Bid Sales and Auction Rules.  All members 

have been provided with copies of these, but additional copies are available from the secretary on receipt 

of a stamped addressed envelope or international reply coupon. 

 

1. Photocopies of items in the sale will be available at a cost of 10p black and white or 50p colour per A4 

sheet.  Requests for photocopies should be made to the auctioneer, Neil Sargent, in plenty of time, and 

should be accompanied by the cost of the photocopies requested together with a large stamped addressed 

envelope or international reply coupons.  Payment for photocopies should be made by cheque (made 

payable to Neil Sargent) or by GB mint stamps with full gum.  There is a limit of 10 photocopies per 

member for each auction. 

2. There is no buyer’s premium or other charge with this auction.  Successful bidders will be asked to pay 

only the hammer price and the cost of postage and packing as appropriate, subject to a minimum of £1.10 

3. Please enter details of your bids on the front of this form.  Please check your bids carefully, as it may be 

difficult to correct mistakes at a later date.   The bidding form must be signed and dated, and submitted to 

the auctioneer by the closing date for postal bids given on the front of the auction catalogue. 

4. All bids must be made in £ (pounds sterling) in amounts equal to the published bidding steps.  Bids 

which do not match the bidding steps will be rounded down to the next bidding step. 

5. Enter the maximum price you wish to pay for a lot.  The auctioneer will use this figure to purchase the 

lot on your behalf at the lowest possible price, subject to other postal bids received prior to the auction 

taking place.   

6. Lots will be purchased on behalf of postal bidders at one bidding step above the next highest bid 

received. 

7. Where two bids of the same value are received for the same lot, the first bid received by the auctioneer 

will take preference. 

8. Postal bids will be entered by the auctioneer on behalf of members, to the best of his ability.  While 

every care will be taken, neither the Society nor its officers may be held liable for any errors or omissions. 

9. Lots purchased by postal bidders will be deemed to be their property at the fall of the hammer and will 

be sent by post to their home address at their own risk, unless otherwise requested by them.  Therefore 

please indicate on the front of this form which method of post you wish the Society to use.   

10. Bidding steps are 50p to £5, £1 up to £30 and £2 up to £100 and £5 thereafter. Bidding steps can be 

varied at the Auctioneer’s discretion. 

11. Copies of the Auction Rules are available from the Secretary on receipt of an sae.  

12. Bids should be submitted on the attached form. 
 

 


